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調査実施会社：合同会社efu
実施期間：2025年3月21日～2025年3月22日
対象：20～69歳／男女／全国
有効回答数：2,406
調査方法：インターネット調査

Q1：最近、野菜の価格が高くなっていると感じますか？
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調査実施会社：合同会社efu
実施期間：2025年3月21日～2025年3月22日
対象：20～69歳／男女／全国
有効回答数：2,406
調査方法：インターネット調査

Q2：野菜の価格が高い中、どのくらいの頻度で野菜を購入しますか？
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調査実施会社：合同会社efu
実施期間：2025年3月21日～2025年3月22日
対象：20～69歳／男女／全国
有効回答数：2,406
調査方法：インターネット調査

Q3：外食や中食を利用する機会が増えましたか？
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調査実施会社：合同会社efu
実施期間：2025年3月21日～2025年3月22日
対象：20～69歳／男女／全国
有効回答数：2,406
調査方法：インターネット調査

Q4：野菜の高騰についてどう感じますか？



調査実施会社：合同会社efu
実施期間：2025年3月21日～2025年3月22日
対象：20～69歳／男女／全国
有効回答数：2,406
調査方法：インターネット調査

Q5：野菜の価格が安定しないことについて、どのようなことが原因だと思いますか？

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

天候不順（台風、豪雨、干ばつなど）

燃料費や輸送費の高騰

肥料や農薬の価格上昇

人手不足や人件費の上昇

海外市場の影響（輸出入の制限、円安など）

農業の担い手不足や高齢化

特に理由は分からない

その他（自由記述）


